



НАЦИОНАЛНИ ДНИ НА КАРИЕРАТА

АПРИЛ 2024

Форум за студенти и млади специалисти от цялата страна.
Компании от всички сектори.



София – 6 април

Велико Търново – 9 април

Габрово – 11 април

Варна – 13 април

Пловдив – ОЧАКВАЙТЕ СКОРО

Русе – 16 април

СПОНСОРСКИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

ДОПЪЛНИТЕЛНА РЕКЛАМНА ОПЦИЯ. НЕ СА ОБВЪРЗАНИ С УЧАСТИЕ.

	ЗЛАТЕН СПОНСОР	СРЕБЪРЕН СПОНСОР	БРОНЗОВ СПОНСОР
Представяне в цялостната рекламна кампания: разгласа в канали на JobTiger и Дни на кариерата (JobTiger.tv, LinkedIn, Facebook, Instagram)	●	●	●
Външна реклама в градска среда и печатни материали (там, където е приложимо)	●	●	●
Публикуване на логото на компанията в спонсорска секция на сайта	●	●	●
Поставяне на лого на всички анонсиращи печатни материали (ако е приложимо)	●	●	●
Поставяне на лого на стената на официалните откривания	●	●	●
Поставяне на лого на информационните банери на територията на събитието	●	●	●
Поставяне на лого на всички баджове на изложители	●	●	●
Обявяване като спонсор във всички прессъобщения преди и след събитието	●	●	●
Споменаване като спонсор в бюлетина на JobTiger, изпращан до над 12 000 души	●	●	●
Споменаване на компанията като спонсор по време на всички официални откривания	●	●	●
Споменаване като спонсор в информативен мейлинг към посетителите и компанията	●	●	●
Възможност за обособяване на фирмена зона или зала в рамките на събитието (срещу допълнително заплащане)	Зона/зала/бар	Зона/зала	Зона
Facebook публикации в страницата Дни на кариерата и събитието	3 бр.	2 бр.	1 бр.
Facebook публикации в официалната страница на JobTiger	2 бр.	1 бр.	-
LinkedIn публикации в официалната страница на JobTiger	2 бр.	1 бр.	-
Статия или видео/ПР материал, подаден от клиента, на JobTiger.tv	2 бр.	1 бр.	-
Възможност за организиране на игра с участниците в събитието – спонсорски награди	●	●	-
Поставяне на спонсорски банер, видим по време на събитието и официалните откривания	●	-	-
Участие на представител на компанията по време на официалните откривания	●	-	-
	9000 лв.	7000 лв.	5000 лв.

ВСИЧКИ ЦЕНИ СА БЕЗ ВКЛЮЧЕН ДДС.

РЕГИСТРИРАЙТЕ СЕ ТУК!